Taén: I Tuuvaociou

Zx. Etog: 2009-2010

EAAHNIKH AHMOKPATIA FpamTECG avakePOAALWTIKEG ATIOAUTIPLEG -
getaoelg meplodouv Maiou-louviou 2010 oto
NOM/KH AYT/3H PEOYMNOY '
Hadnua:
MAOHMATIKA
TMHMA A/OMIAL EKMN/3HE
3° [YMNAZIO PEGYMNOY P£Bupvo 18-05-2010

OQswpia l
A. Tiovopdletat povwvupo; (optouoc) Movaédec 1

B. TiovopdZetat Babpog evoc povwvipou we mpog pia LetaBAnTr Tou; Moto HoVWVU O Sev éxel
Babuo; Movabec 1,3

C. ‘Eva povivupo éxet ouvteheotr 2010 Kat KUPLO MEPOG x3y22 .Na Bpeite to oo TOU KOl TO avTiOe-

TO TOU. Movadec 1,4

D. Tuovopdtetat tautotnTo; Movabec 1

E. NaoupumAnpwBoiv ot tautotnTeg Movabeg 2
Tavtétnta Avamtuypa
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Oewpia 2
A. Na SatunwBei to Bewpnua Oahr. (Kavte oxfpa Kat ypddte T oxéon)  Movddec 4,7

B. No oupmAnpwBoulv ta kevd oTIE TApaKATW TPOTACELS: Movadec 2
1. Av 800 Tpiywva €xouv U0 ywvieg (oeg pia pog pia tote eivat
2. Av 800 6pota tpiywva £xouv Aoyo opolotnTag 1, Tote eivat
3. Av TpuTtA0cLACOU e KAOE TTAEUPA EVOG LOOTTAEUPOU TPLYWVOU, TOTE N MEPLUETPOC TOU

ylvetal dopECG peyalUtepn Kat To epBadov Tou yivetal dopEg peyalutepo.

e Tpagoupe 1 (pia) Oewpia kar 2(500) Aoknoelc.
e Mnopeite va SlampaypateuTeite Ta BEpata Pe OmoLa oelpd BV E(TE.

YeAiba 1 amo 2



Acknon 1

A. NaAuBein efiowon 5x° —14x—-3=0 (1) Movabec 3,5
B. Avo apiBusoc ocvvl sivan pita tne mapandvw efiowonc (1), pe 0° < @ <1807 , va uroloyioete
TOV TPLYWVOLETPLKO aplOud b . Movabec 2
C. No 8eiete 6L 5«/677;1(9 —100vv(180° — @) =10 Movabeg 1,2
Acknon 2

Eotw ta moAvwvupa A(X) = (2X — 3)2 — (X +l) : (X —3) — 2(X2 — 6) , B(X) =3x* —18X kat
I'(x)=x*-16
A. Extelwvtog mpdfeic va Seifete ot A(X) = X2 —10x+24. Movabeg 2,5

B. Me 8eSopévo to epwrnua (A.), va napayovronotioete ta molvwvupa A(X) , B(X) kot I'(X)
Movadec 3

C. Avx#0 ol X#6 kol X # 14, vo amhonotfoete TV napdotaon
x> —10x+24 3x°—18x

: Movadec 1,2
116 X* +8x+16
X2
Aoknon 3 N[
Y10 SutAavo oxnua oL suBeieg
51:7x+10y=105

&, €y, E5 EXOULV EELOWOELG
g 7Xx+10y =105,
&, i —4X+5y =15k &,:y=4.

, , A A £3ty=4
A. Na AVoete to olothua L~
7x+10y =105 ,
KoL va Bpelte Tig
—4x+5y =15 .
CUVTETAYHEVEG TOU ChUEiov A. K:My:w © H "N
Movabec 2,7 ?
B. No aroseifete 6t ta tpiywva AKA kaw ABIT givat opota. Fpdpete tnv avaloyio mAeupwv
AA
TouG. Av AA, AH Un Twv Tplywvwy AKA, ABT avtiotolxa, Bpeite to Aoyo ——. Movadbec 3
AH
o . (AKA) ,
C. No Bpebei 0 Adyog twv eppaswy ———= Movabeg 1
(ABI)
O AweuBuvtig
OLElonyntég
KavioAdkng lwavvng Kavakdkn PoUAa  Smavousdkn Apyupw  Bpévtlog Avtwvng

YeAiba 2 amod 2



